
Інформація щодо проведення закупівель 
№

п/

п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. 
Промислові гази 

24110000-8 

 

744 200,00 Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 

1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

Для забезпечення проведення наркозів та надання швидкої медичної допомоги, проведення 

оперативних втручань та під наркозні дослідження. 

 

Обсяг закупівлі розраховано в межах кошторисних призначень на 2023 рік, враховуючи факт  

використання 2022 року, у відповідності з Національним переліком лікарських засобів з врахуванням 

Постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2009 року № 333, та Наказу МОЗ від 11.07.2017 р. 

№ 782 «Про затвердження порядку визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських засобів 

закладами і установами охорони здоров’я, що повністю або частково фінансуються з державного 

та місцевого бюджету. 

 

Для закупівлі лікарських засобів, які дозволені до застосування на території України, необхідним 

підтвердженням є наявність Реєстраційного посвідчення. Якісні характеристики лікарського 

засобу також перевіряються наданими на нього документами: Сертифікатом якості виробника, 

тощо, та  Інструкцією з медичного застосування. 

 

Згідно моніторингу цін на ринку. 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 

 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           О.М.Клюсов 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


